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Privacyvoorwaarden Franka’s Fitness
Dit zijn de privacyvoorwaarden van Franka’s Fitness, gevestigd aan de Reethsestraat 1C, 6675 CE te Valburg. Ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer: 88845230. BTW: NL004660349B23.
Waarom privacyvoorwaarden?
Als je een abonnement hebt, een abonnement wilt afsluiten, onze website bezoekt of reageert op onze social media-uitingen, verwerken wij bepaalde persoonsgegevens. Wij vinden het belangrijk om transparant te zijn over hoe wij met jouw persoonsgegevens omgaan en welke rechten je hebt. Daarom hebben wij deze privacyvoorwaarden opgesteld. Franka’s Fitness gaat uiterst zorgvuldig om met jouw persoonsgegevens en houdt zich aan de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
Welke persoonsgegevens verwerken wij?
Franka’s Fitness verwerkt persoonsgegevens, wat alle gegevens omvat die direct of indirect tot jou als persoon te herleiden zijn. Wij verkrijgen deze gegevens rechtstreeks van jou wanneer je lid wordt, onze website bezoekt of contact opneemt via social media.
De volgende persoonsgegevens worden door ons verwerkt:
· Bij het aangaan van een abonnement: naam, adres, woonplaats, telefoonnummer, e-mailadres, bankrekeningnummer en geboortedatum.
· Bij het gebruik van onze faciliteiten: camerabeelden (uitsluitend indien nodig en alleen voor beveiligingsdoeleinden). Cameratoezicht vindt plaats om goederen en personen te beveiligen en de beelden worden niet langer bewaard dan noodzakelijk. Er hangen geen camera's in omkleedruimtes of toiletten.
Met welk doel verwerken wij jouw gegevens?
Franka’s Fitness verwerkt jouw persoonsgegevens om onze sport- en gezondheidsdiensten te kunnen leveren. Dit omvat onder andere:
· Het verstrekken van toegang tot de sportschool via een abonnement.
· Het in behandeling nemen en beantwoorden van vragen en klachten.
· Het opstellen, versturen en incasseren van facturen.
· Het communiceren in de juiste taal en op de door jou gekozen manier.
· Het verstrekken van gepersonaliseerde diensten, zoals voedingsschema’s en trainingsprogramma’s.
· Het informeren over afspraken, betalingen en belangrijke mededelingen via e-mail of andere contactmiddelen.
Voor de verwerking van bepaalde gegevens vragen wij jouw expliciete toestemming. Indien je deze toestemming wilt intrekken, kun je contact met ons opnemen.
Beveiliging en bewaartermijn
Wij nemen passende technische en organisatorische maatregelen om jouw persoonsgegevens te beschermen tegen verlies of onrechtmatige verwerking. Persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan noodzakelijk is voor de doeleinden waarvoor ze zijn verzameld, tenzij er een wettelijke verplichting geldt voor langere bewaring.
Jouw rechten
Je hebt het recht om:
· Inzage te vragen in jouw persoonsgegevens;
· Jouw gegevens te laten corrigeren of verwijderen;
· Bezwaar te maken tegen het gebruik van jouw gegevens;
· Jouw toestemming in te trekken voor specifieke verwerkingen;
· Gegevens over te dragen aan een andere dienstverlener.
Voor vragen of verzoeken met betrekking tot jouw privacy kun je contact opnemen met Franka’s Fitness via [contactgegevens invullen].
Wijzigingen in de privacyvoorwaarden
Franka’s Fitness behoudt zich het recht voor om deze privacyvoorwaarden te wijzigen. Wij adviseren je om deze regelmatig te raadplegen voor updates.



· Akkoord met privacy voorwaarden
